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 GERTH Touristik GmbH 

Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus inklusive

aller Gebühren

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- 4 x Übernachtung mit Frühstück in einem Hotel in

zentraler Lage

- 150 Ausflugskilometer inklusive aller Parkgebühren

- Umfangreiches Informationsmaterial für Ihre

Planung

- einen Stadtplan für jeden Teilnehmer

Preis:

01.03.2014 - 31.10.2014 - Hotel Sibour

Hotel 139 €

PARIS "Weltmetropole an der Seine" - 5 Tage

Paris - die Weltstadt an der Seine hat so viel zu bieten, dass man gar nicht weiß wo man

eigentlich anfangen soll. Eiffelturm oder Louvre, Sacré-Coeur oder Notre Dame, Arc de

Triomphe oder Champs-Elysées, Quartier Latin oder Montmartre... die Namen der vielen

bekannten Sehenswürdigkeiten, Plätze und Straßen buhlen um Ihre Aufmerksamkeit!

Dennoch ist Paris vor allem ein Lebensgefühl, bietet Atmosphäre, Ambiente, ein Fest der

Sinne! Entdecken Sie die vielen unterschiedlichen Facetten der französischen Hauptstadt.

1. Tag: Anreise  

Abfahrt morgens gegen 6 Uhr im Heimatort. Anreise nach Paris. Ankunft im Laufe des Nachmittags. Zimmerbezug. Es

bleibt noch Zeit für einen ersten Stadtbummel

durch die Stadt, in der das Leben im 24-Stunden-Takt pulsiert.

2. Tag: Stadtrundfahrt & Museumsnachmittag

Stadtrundfahrt: Unser Guide zeigt Ihnen seine Stadt unter dem Motto „Paris zum

Kennenlernen“ mit allen wichtigen Sehenswürdigkeiten: Die Kathedrale Notre Dame, der Arc de Triomphe und sein

modernes Pendant La Grand Arche im Stadtteil La Défense, die Kirche Sacré-Cœur, die Glaspyramide des Louvre und

die vielen anderen berühmten und weniger bekannten Sehenswürdigkeiten werden Sie in ihren Bann ziehen.

Nachmittags Gelegenheit zum Besuch verschiedener Attraktionen oder Sehenswürdigkeiten, wie z.B.

Multimedia-Show Paris-Story, Orsay-Museum, Musée du Louvre. Genießen Sie am Abend einen Bummel durch das

Marais-Viertel rund um die Bastille. Hier ist was los!

3. Tag: Versailles & Shopping 

Der heutige halbtägige Ausflug geht nach Versailles. Dort besichtigen Sie die Gärten und das prachtvolle Schloss

König Ludwig XIV. Es verfügt über 1.300 Zimmer, von denen der 73m lange Spiegelsaal der absolute Höhepunkt ist.

Für den Nachmittag empfehlen wir einen Besuch eines Museums oder einen Bummel über die Champs-Elysées.

Abends statten Sie dem Künstlerviertel Montmartre einen Besuch ab. Auf dem Place du Tertre tummeln sich

unzählige Künstler.

4. Tag: Ganz nach Ihren Wünschen 

Heute wird das Programm nach Interesse der Gruppe gestaltet. Es bieten sich an: eine Bootsfahrt auf der Seine, ein

Besuch der Cité des Sciences et de l’Industrie oder auch ein Besuch der Pariser Katakomben.

5. Tag: Heimreise 

Nach dem Frühstück Heimreise.

 

Hotel Sibour

Das für Sie ausgewählte Hotel Sibour liegt im äußerst beliebten 10. Arrondissement zwischen Sacré-Coeur und Place

de la Republique. Nur ca. 100 Meter vom Hotel entfernt liegt die nächste Metrohaltestelle, wodurch das Hotel zu

einem hervorragenden Ausgangspunkt wird, um die Stadt auf eigene Faust kennenzulernen. In der näheren

Umgebung des Hotels befinden sich außerdem einige gemütliche Restaurants, in denen Sie je nach Lust und Laune zu

Abend essen können. Die komfortablen Zimmer des Hotels bieten Platz für maximal 4 Personen und isch alle mit

Bad/WC oder mit DU/WC ausgestattet. Für die Unterbringung der Sschüler sind Mehrbettzimmer vorgesehen, die

Begleiter schlafen in Einzel- oder Doppelzimmern. im hauseigenen Frühstücksraum wird Ihnen täglich das im

Reisepreis inbegriffenen Frühstück serviert.
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